PeweHue 3agay no teme: «MexaHun4yeckoe
avxeHue. NNoTHOCTL BeLwlecTBa

Llenu ypoka:
1) noBTOPUTL, 0606LWNTL N CUCTEMATM3NPOBATL
3YH no gpaHHoM Teme;

2) 3akpenuTb nonyyeHHble 3YH npu BbinonHeHUn
3agad, 9KCnepuMeHTarbHbIX U TEOPETUYECKUX
3aflaHunn, oTragbliBaHUKN Kpocceopaa.



nurpadd:
-

e [la, nyTb NO3HAHUA He rmagok,

e HO 3HaemM Mbl CO LLUKOSBbHBLIX JIET:

e 3aragok d0onbLie, YemM OTragok,

e Vl nonckam npegena Her.

o Jl. TaTbsiHMYEBA (YpanbcKkasa noarecca)



Pewu KpoccBopa
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TeopeTnyeckoe 3agaHue
o]

1) Hangu ownbky

Macca — BekTopHas dousmndeckas BeNMUYNHa;
NHepuunsa — donsnyeckasa BeNUYnHa,

Teno — 1o, N3 Yero COCTOUT BELLECTBO;
[Tpnbop — TO, B YEM NIMEPSAIOT ABIIEHUS;

OCHOBHbIE eVNHULIbI UBMEPEHUA CKOPOCTU —
KM/Y



TeopeTnyeckoe 3agaHue
o]

e 2) Hangun nuiwiHee

e Beniu4yuHa:

e 0OBEM, CKOPOCTb, BOAA, NINOTHOCTD;

o SlesieHue:

e MOJIHUA, UHEPUUSA, paayra, Knnorpamm




TeopeTnyeckoe 3agaHue
o]

3)BocctaHoBu
NPOMNYyCKW
dunsnyeckasa sennunHa | Ob6o3HauyeHne EanHnubi dopmyna gns
n3mepeHus BbIYNCIIEHUSA
Myte S s=wvt
Macca KT m=pv
CkopocTb V M/C
O6béMm M3 V=m/p
Bpewms t
NAOTHOCTb Kr/m3 p=m/v




TeopeTnyeckoe 3agaHue
o]

4000kr/m3 = r1/cm3
8,8r/cm3 = Kr/m3

e 4)llepeBon eanHuy, N3mepeHns
e 1BapuaHT 2 BapuaHT

o 240M/MVMH = wM/C 180M/MUH = Mm/c
o 25T= Kr 300r = Kr

e 150Mmr = Kr 300cm/c = m/c

e 60r= Kr



Pewwu 3agauu
]

e 1. EXuk ckatuncs co cknoHa ropbl AnvHon 10m co ckopocTbio 20cm/c. CKOnbKo
BPEMEHMN 3TOT CMYCK 3aHAN y €Xnka?

e 2. Kakou nyTb nponeten ckeopew 3a 247
e 3. Hanmgute maccy mpamopHoW rmblbbl pasmepom 4*5*2m.
e 4. Onpepenute 06LEM cepebpsiHOro crnntka maccoun 420r.

e 5. MOTOUMKINCT OBUXETCHA CO CKOPOCTLIO 54KM/Y, a newexon — CO CKOPOCTbHO
2m/c. Bo CKONbKO pa3 CKOPOCTb MOTOUMKINCTa 6onblue CKOPOCTM newexoga?

e 6. Bo ckonbko pa3 macca XenesHoro Lapuka bonbLie Macchbl LLapuka Takoro
Xe pasmepa 13 antoMuHua’

e 7. Onpepenute 06LEM cocyaa, ecrnn macca nycrtoro cocyaa pasHa 600r, a
HaMoOSIHEHHOIO KEPOCUHOM — 2KT.



3anadyaNe2
o

[laHo: Cu PelueHne:
t=2y4 7200c s=vt
V=20m/c s=20M/c*7200c=144000m=144Km.

s-? OTBeT: 144KkMm.



3agavyaNe4

[laHo: CU PelwleHne:

m=420r 0,42«kr p=m/\V V=m/p

p =10500kr/m3 V=0,42kr/10500kr/m3

V-? V= 0,00004Mm3=40cm3,T.K.

1m3=1000000cm3
OTtBeT: 40cm3



3anavyaNe6
« ]

[laHo: PelueHne:

Vx = Van. mx =px V = 7800V

p>x = 7800kr/m3 man. =p an.V = 2700V

pan. = 2700kr/m3 mx /man. = 7800:2700=78:27=

mx /man -? OtBeT: no4T B 3 pasa



